
 
 

20080924            Dorpsraadvergadering Westhoffhuis 1

 
 
 

 
 
 
 
 

Notulen Dorpsraadvergadering 24-09-2008 
 

1. Opening 
Vice-voorzitter Maarten Hindriks heet aanwezigen welkom. Dit is de 1e vergadering 
na de vakantie. Door een fout  in de krant -13 uur te laat aangemeld- is de 
aankondiging niet meer overgekomen naar de Lunteranen.  
 
Belangrijke punten ter vermelding. 
1. reguliere draad vergadering weer oppakken 
2. agendapunt 6: bestuurswisseling. 

Na 2 jaar zoeken naar een secretaresse heeft Rienke Valstar zich aangemeld.  
Het is niet conform de statuten, maar het DB is heel erg blij en heet haar van harte 
welkom. Rienke maakt nu het verslag, vandaar dat  dit agendapunt naar voren 
geschoven is. Just Hageman treedt af als secretaris. De zaal reageert instemmend 
dat Rienke Valstar deel uitmaakt van het DB. 

3. Kees van Burgsteden. 
Kees is –door omstandigheden- afwezig.  Kees is 1 jaar voorzitter van de 
Dorpsraad geweest, maar na een inwerkperiode van 1 jaar moest hij stoppen om 
gezondheidsredenen (oor- en evenwichtziekte). Het beleid is afgebroken en de 
Dorpsraad zit weer zonder voorzitter. Kees blijft rustig actief en is bezig met het 
plaatsen van paaltjes in het buitengebied. Kees blijft aanspreekbaar en lid van de 
Dorpsraad. Wij zijn Kees veel dank verschuldigd en volgende keer krijgt hij 
bloemen.    

4. Henk Roersma 
Henk heeft via een brief te kennen gegeven graag te willen stoppen als bestuurslid. 
Hij heeft zich sterk gemaakt voor vele projecten, o.a. de Begraafplaats. Wij zijn 
Henk veel dank verschuldigd, maar ook hij blijft aanspreekbaar voor een taak. 

 
2. Verslag vorige vergadering van 23-04-2008 

Inhoudelijk en redactioneel 
Pagina 1 punt 6: evaluatie bouwplan Eekhoornterrein-de Lommerhof. 

  16 over 56: verschil is 1 huis. Signaal naar Gemeentebestuur, Dorpsraad en  
  Wethouders. 
  Mw. van Holland vraagt of er een naam bekend is voor het Rabobankplein.  

 Dit wordt onder agendapunt 3 behandeld, maar voorzitter merkt op dat alle 
binnengekomen namen worden ‘gewogen’.  Mw. van Holland heeft voorkeur voor de 
naam Stuyvenbergplein’. 
Pagina 3: veel opmerkingen, weinig inhoud.  
Wat doet de Dorpsraad hiermee? Nadrukkelijk profileren!   
Plaatsen van Lunterse borden: snelheid en effectiviteit dringend gewenst! 
 
Hierna wordt het verslag definitief vastgesteld. 
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3. Ingekomen en verzonden post 

1. Uitnodiging ‘nota zandwegen’ op 14-10-2008. 
Het Bestuur van de Dorpsraad heeft een uitnodiging ontvangen van de gemeente  
Ede om op 14 oktober 2008 te praten over de ‘nota zandwegen’. De bijeenkomst  
vindt plaats in het Raadhuis van 19.00-20.30 uur. Jaap van Galen is hierbij 
aanwezig.   

2.  Henk Roersma bedankt als bestuurslid 
3. Bouwplan Julianaschool 
  W. Roelofsen maakt bezwaar tegen bouwplan Julianaschool.  
  Het DB heeft geen bezwaar aangetekend, heeft haar bezwaar toegelicht aan het 

schoolbestuur en de gemeente is daarvan op de hoogte gesteld. 
4.  Heren Roelofsen en Koopmans hadden een informatief gesprek over 30-30-30   
     woningbouw. Instrument op eigen initiatief woningclassis naar eigen hand te  
     trekken. 
5.  Zandwegen.  

Jaap van Galen heeft met de gemeente veel gesproken over zandwegen en paaltjes  
langs de zandwegen. Gepleit wordt voor een fatsoenlijk fietspad. Zand laten liggen  
moet NUT hebben, zowel voor bewoners als automobilisten. 

6. Plan Eekhoorn 
Hr. Hilhorst maakt melding over de start/discussienotitie van plan Eekhoorn, dat 
de Dorpsraad op een rijtje heeft. De gemeente komt ook met een stuk, maar dit 
mag GEEN eigen leven gaan lijden. De gemeente schijnt geen tijd te hebben om 
de meningen van de Dorpsraad te raadplegen. Uit archiefonderzoek van 5 jaar 
geleden blijkt dat een 1e gesprek een informatief gesprek was.  Wij kunnen ons 
prepareren en er een volgende keer anders mee om gaan. Zie verder onder 
agendapunt 5,  wat gekoppeld wordt aan woningbouw.  
Martien van Dijk merkt op dat dit een gevecht is van Dorpsraad tegen de 
gemeente. Het probleem is dat goedkope woningen gebouwd worden, goedkoop 
verkocht worden en daarna nooit meer goedkoop verkocht worden. Het hele 
verslag blijkt een verweer TEGEN de gemeente.   
Doel is de discussie MET de gemeente op te starten en samen nieuwe 
initiatieven te ontwikkelen. 
 

4. Nieuws uit Lunteren 
1. Politie 

Hr. De Kloe, politieagent voor Lunteren, is langdurig ziek; hij wordt  
 opgevolgd door Renzo Scholten.  
2. Begraafplaats 
 Plannen Dorpsraad tonen uitbreiding Begraafplaats. 
3. Bibliotheek verpaupert 

Henk Roersma meldt verpaupering Bibliotheek, waarbij de kozijnen bijna uit de 
pui vallen. Hij vindt dat de gemeente beter onderhoud moet plegen aan zijn 
eigendommen.  De gemeente kan zich verpaupering NIET veroorloven en volgens 
het DB is verpaupering GEEN strategie! Henk Roersma merkt op dat het DB een 
brief naar de gemeente moet sturen, waarin het zijn zorg kenbaar maakt. 
Dorpsraad stuurt een brief. 

4. Westhoffhuis 
 Er is overleg met Sociaal Cultureel Werk en de gemeente: er zit ontwikkeling in. 
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5. Museumnota 

Dhr. Van Ravenswaaij spreekt over Exposium Ede-Oost, een megamuseum in  
combinatie met Tegelmuseum Otterlo en dependance Kröller-Möller Museum.  
Hij spreekt zijn zorg uit over de problemen binnen Cultura en dat dorpen cultuur 
moeten inleveren. Cultuurvoorziening in de dorpen is niet achteruitgegaan, gezien 
de ontwikkelingen in Ede. De Museumnota is niet door de Dorpsraad ontvangen. 

6. Archeologisch monument 
Hr. Baayen vraagt of een archeologisch monument onder Cultuur valt. Ja.  
Rondom Lunteren is dit aan de orde en wordt zichtbaar gemaakt. 
 

5. Dorpsraadpleging (wat leeft in het dorp)  
De leden wordt gevraagd wat voor onderwerpen er komend jaar op de agenda zullen 
moeten komen staan.  Hr. Hilhorst geeft een opsomming 
1. Discipline Dorpsraad 

Komen tot een mening 
2. boekje Integraal Wijkbeheer 
      Het boekje bestaat uit 55 pagina’s, maar aan Lunteren worden slechts 6 pagina’s  
      gewijd, dus onderbelicht 
3. Evaluatie woningbehoefte 
      Zie het rapport van de gemeente uit 2005 
4. Drankproblemen 
      De jeugd kampt met een drankprobleem 
5. Jeugdbeleid 

Bennekom krijgt meer geld voor jeugdbeleid dan Lunteren, terwijl de dorpen even 
groot zijn. 

6. Paardenbakken 
- olv Martien van Dijk is de klankbordgroep 2x bijeen geweest  

 - klankbordgroep spreekt binnenkort met het college 
 - enkele weken later wordt gesprek vastgesteld door de Raad 
 - klankbordgroep heeft angst voor hamerstuk 
 - aandacht bij gemeenteraad voor item paardenbakken. 
 Voorstel: richtlijn opstellen over uitvoer paardenbakken en samenspraak met  
 Paardensector.   
 Het DB onderneemt geen actie 
7. Verkeersevaluatie 

Er is een rapport op basis van objectieve metingen en reacties. Het ligt ter 
beoordeling bij het College en de Raad.  
Lunteren kan tot eventuele bijstelling komen. 

   
6. Bestuurswisseling 

Reeds besproken onder agendapunt 1 
  
7. PAUZE 

Kwartier pauze 
 
 
8. BURGERNET 

Gastspreker Izak Mauritz, projectleider van de regiopolitie Gelderland-Midden, 
komt uitleg geven over Burgernet en aansluitend wordt een film vertoond, waarna  
men vragen kon stellen. Hierna overhandigt de voorzitter de heer Mauritz een  
Lunters slokje.  
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9. Rondvraag 

Mw. Van Holland Mist bord “Nellestein’ op Het Erf 
    Mist een bank op de hoek Boslaan/Dorpsstraat 
    Overlast fietsen bij het station 
Hr. Louwé  rotonde t.o. station (pleintje Spoorstraat/Stationsstraat) 
Hr. Hilhorst  historisch punt Lunteren  gebruiken als rotonde 
    Volgens politie niet gevaarlijk, maar knijpt een oogje dicht?! 
     

10. Sluiting 
Om 22.25 uur wordt de vergadering gesloten onder dankzegging aan de aanwezigen. 

 
 

 
 


